M

%7 5

Wk 2 9 N TR E RS IE TR (4 5)

«

(gl

Bl TRk 2 OFEMBTTHEFERFOMETHE (F45) L. RILEDDEZAILLS.
(EHOTEEDOMHE)

W2k TRk 2 OFEENBTIRFEEESETE CIF [PE] 20 ),) F2RICEDEEBOTERO—EE2 RO L 5 ITHIET 5,
1 bk
2 # B B F K

A 73 34, 550A

4 ok 42, 176A
(3) 1 BB EEK

A 75 94. 7TA

4 K 172. 9A

3 fEH#ETE
1 MR FE K
= 9 PR R 2, 928A
(2) 1 BFEFIHER
= 95 R R 12. OA



(LA K O3 H O Ff IE)

3% TEEIRTED NN AK OO FEEZIRO LB HIET 2,

(Ft H)

51K b s RIS
FIEH EXE - MY — B AR
F 3 K il l T

Bk JRbiE S A
Bl E¥E - Y 2B
B2 E¥E - i — e RS
B3I K bl # %
(G AR DOHFIE)

Fak TEEAFAFENES 167,

EHRE4A6 2, 821 TH) 12tk
(B H)

1R BARSH
1 EERGER

FoH5% TEHETRIEDTEREOEEEROEBVHIET D,
(B} H) (BERT E%H)
(1) WEKGE 1,609,949 FM

(BER T 7E%8R)
i

A

2,416,237 TH
1,983,712 FH
241,203 T[4

X

th

2,466,156 T-H
2,416,760 T-H
28,685 FH
20,711 TH

(W ETER)

28,177 TH
17,957 T
10,220 T

2,729 FM
2,079 FM
A2,020 TH
2,670 T-H

8 0 5 TMITHFE S ERRE S 6

7,

. BARZHOPERZIRO LB MIET D,

(BER T EHR)
X

th

183,366 T[4
88,289 T-1Y
GRS DB AR TIUIIHT 2 2 L O TE 720 iR E DHfIE)

(1 1IE T2 88)
A\26,053 T

Gio)

2,444,414 T
2,001,669 T
251,423 T-1

2,468,885 T-H
2,418,839 T-H
26,665 M
23,381 FH

805TH] &= 62,

(#1E T E%H) (1)
A4,984 T-H 178,382 T-H4
A4,984 T-H 83,305 TH
(1)
1,583,896 T-H

8 2 1 THITMHFE /I



(7= 72 G FERE N SR EERA DA IE)
6k THEISLT 1273, 864TH] #1298, 864TH, I2tkdb,

FR3 04E3 1 B
MR % W Ok &



SRR 2 QEEENRRPbt F M IE T (B4 5) Ehaitm
IS HIUN e OV H
X A (HAN7 2 TH)
& I H BER T TERE MHIE T E%E &t i &
1 2, 416,237 28,177 2,444,414
wmobt FEOE|1 1,983,712 17,957 2,001,669
Iz W E ¥ - I #EL
] ‘ ‘ 1,093,565 50,928 1,144,493
F— B RUE | A BE I 2
2
‘ 391,650 A29,471 362,179
sk N 4%
4
) i \ 59,483 A4,000 55,483
75 M % I 2%
5
ZDOMEZE - Ir 194,871 500 195,371
Y — BRI
3 241,203 10,220 251,423
ST ST« |
\ 241,203 10,220 251,423
BBl R 4%




* H (HA7 . TM)
P 5 H BERT 7E%E WHIE T E%E &t i &
1 2,466,156 2,729 2,468,885
mobt FO¥E| 1 2,416,760 2,079 2,418,839
# MIE % - it # |1
) 1,594,739 26,053 1,568,686
- XEH| B 5. %
2
‘ 273,864 25,000 298,864
1z £ g
3
. 395,097 3,132 398,229
B #
2 28,685 A2,020 26,665
=¥ - |1
P—ERAEH | X R E KD 12,864 A2,020 10,844
> EE NG E
3 20,711 2,670 23,381
¥ Bl BRI
] 20,711 2,670 23,381
LTI = IS




EARA S H
X t (HAT : FH)
K I H BER T 48 HIE T E4E 3t i &
1 183,366 4,984 178,382
= I NN 88,289 A\4,984 83,305
R E|
- 14,335 AN94 14,241
2
A [H & & PE 73,954 /4,890 69,064
i S N < ¢




TRk 2 9

MR FEERFME TR (F475) SAE



R 2 QFEENME TR EEMETHE (54 5) FiAE
IR EEHIUA e DV H
)% A
G 1 JRPEEEINE (AL - TH)
5 BERTE4A | ML T % &t B! G|
X o & A
1 E % - /2 1,679,978 21,457 | 1,701, 435
Yoo BARAR | 5 I 2| 1,093,565 50,928 | 1,144, 493
A BRI 4R 50,928 | EERAIZE D
2 4% [1)VE 3 391,650 | A 29,471 362, 179
s ok I | A 29,471 | SEERAIZL B
3 kB A2 173, 887 3,210 177, 097
1 4 H 28 173, 887 3,210 177, 097
Z O il R BRI R 3,210 | FFEAICHR D ERBRAIE D
= 7 2, 037, 561 24,667 | 2,062,228
B H
F) 1 JRPTEEE A (AL - TH)
5 BERTE4E | ML T E%E &t B! G|
X o & A
1 E ¥ - fr # 2, 060, 065 9,316 | 2,069, 381
KA i 1 % 5 # | 1,333,163 | A 15,684 1,317, 469




i . Hii R
5 H BERTE4E | ML T E%E 7 il A
X v 4
x # ®i % A 1,984 | ERERIAIZE D
] ?k NN EEI
% gx Eﬂi % % 5’ 000 Ei‘?%ﬁ%%ﬂa’ﬁﬁgéj\—?@tﬁ
iz 5
T K B F Y4 A 700 | ERRAILE D
] ?k NN EEI
ZE 5
= 4 A 5,136 | EERIAICE D
H il A 8,900 | ERERIAICE D
BT Em R B A 4,364 | ERERIAICED
2 ¥t paln #* 258, 296 25, 000 283, 296
3K i # 25,000 | BEDOMIZ XD
2 & ¥ - N i# 25, 538 A 2,020 23,518
V=B A 1 %+ F B & O 11, 817 A 2,020 9, 797
S e (o =
1 SR AT TR A Uo— 2 A | A 2000 | EERAICES
3k Bl OB OK 4,001 2, 057 6, 058
18 m o\ %k 4,001 2,057 6, 058
Z O il B R K 2,057 | FFiRICHR D EH
= H 2, 089, 604 9,353 | 2,098,957




BRI

= H
G 1 BRI (BAfr . FH)
i
5 H BERT E4E | ML T E%E H B A
o 4
1 & R B & 86, 482 A 4,513 81, 969
2 K E T 72, 820 A 4,513 68, 307
A % " OV 2 G R -
o A 1 FEAIAT X B
= B 140, 649 A 4,513 136, 136




TRk 2 9 MR8 MR R FEME TR (B4 5) SiAE

IR EEHIUA e OV
1% A
G 1 JRPEEEINE (AL - TH)
i
5 H BERTE4A | ML T E%E i B! G|
X o & A
3 ke B A2 46, 347 6, 934 53, 281
1 % Bl F 2% 46, 347 6, 934 53, 281
= O R F] 2 6,934 | HHERESIZ
= 7 295, 900 6, 934 302, 834
B H
G 1 JRPTEEE A (AL - TH)
i
5 H BERTE4A | ML T E%E 7t B! S|
X o & A
1 E ¥ - /2 278, 355 A 2,425 275, 930
KA i 1 % 5 =g 188, 720 /\ 5, 557 183, 163

F oi# MOF 4 A 300 | FERERIAIZL D
=R £l B F A 200 | FEREGAIZ L D
B B F Y A 1,000 | ERERIAIZEL D
=3 4| A 3,000 | FERERIAIZLD
EOE & M # A 838 | EMERIAIZLD




7 g BT | WETEE | i 0
X 5y &
I RS Y YN A 219 | FERRIAIZED
2 % # 56, 687 3,132 59, 819
Z% b B 3,132 | EBEFEHEOHICTLD
3 % Bl Bk 11, 791 613 12, 404
18 W |k 11, 791 613 12, 404
A A 4 B B 265
NN SIS 348 | Frag L #
= 7 292, 484 A 1,812 290, 672
B A S
X
F) 1 BEARSH (HfZ © TH)
7 g BT | METEE | i "
X 5y &
1 & & % B & 1, 257 A AT1 786
1 fE &x B W # 673 A 94 579
T # & A # A 94 | EFAIAIZED
2 HIVE E & E 584 A 377 207
A K Z; ﬁé Euﬁ ; % A 377 | ERERIAICLD
= 7 42, 167 A AT1 41, 696




Rk 2 OFEEMETRIMNE#EFEMETHR (B4 5) HiAE
U AR A Je OV HY
1Y A
GR) 1 JEPedEE (HAL : TH)
i
7 H BELTERE | #liE T8 & B B
X v o |
1 E % - 7 i# 59, 483 /A 3,500 55, 983
KA 4 5 M F G#E I A 59, 483 A 4,000 55, 483
= B R O 4% A 4,000 | FERERAIZLD
5 ZODOMEZE - S 0 500 500
Fooe A Z Of P - Il soo | FESIIRTR R 4 35
F— B R I 3§ ZEt4
3 R Bl R 2E 20, 969 76 21, 045
1 R B R 4% 20, 969 76 21, 045
Z O K B F] AR 76 | W EEIFE TR
& & 82,776 A 3,424 79, 352




B
() 1 mbrFEE M (HL - TM)
T H BEIRF E4H | il IE T E 4 & al B i
X 5 & #
1 & ¥ - v i 78, 340 A 4,812 73, 528
o e AR fa =2 # 72, 866 A 4,812 68, 054
FoOo# B K| A 1,218 FERAAICKLD
F & OB OF X A 455 | FEREAIAIC K D
B & A 2,600 | EERAICLD
% oE W F % A 451 | FERERIAIZL D
eI YN | A 88 | FERHRIAIZLD
= B 84, 068 A 4,812 79, 256




w5 "7 WM F
1 #
e B & Ll 5 7 e .
. ~ — —— — - wEEAR | o #
ESS el | ik | W B | A5 R g & F = At
(R (R (F) (FH) (FH) (FH) (F) (F) (F)
gy [ BT S T B 1 160|  39,841| 597,129| 150,698 553,026 1,340, 694 233,782| 1,574, 476
1B | & AR/ E A ik A
% -
& il 1 160 39,841 597,129| 150,698| 553,026 1,340,694 233,782| 1,574,476
gy [ B S T B 1 160|  48,741| 600,331| 161,638 550,349 1,361, 059 239, 470 1, 600, 529
E %A % A
Al -
& il 1 160] 48,741 600,331 161,638] 550,349 1,361,059 239,470| 1,600, 529
b [E A B E SR 0 0| A 8900 A 3,202] A 10,940  2,677] A 20,365 A 5,688 A 26,053
, EABE X R
5 -
& i 0 0| A 8900] A 3,202 A 10,940  2,677| A 20,365 A 5,688] A 26,053
(=3 [ Nz Y N2z M HE N2z N s H‘ = Aé‘ 7 - b > Nz N KN Nz
o o | TR e | wee | mmy | AR IR TR PR s | e
" (T) Gz) N I G) (T) (TF) Glz) (Fi) Gl BN G ) (T)
. #E P 19,439] 16,000  9,441| 11,213| 134,665| 40,042]  3,987| 253,731| 5,354 59, 064
x| M E AT 19,439]  16,090|  9,701|  11,310| 134,595| 37,010]  3,987| 253,799| 5,354 59, 064
24 5] 0 0 A 260 A 97 70 3,032 0 A 68 0 0
X TREE WX, BT ERZ b > TR S ABE 2RV TV D,




2 R OV o HEJEEE o B

O %A O E B BN R
X 2N 5 "
7 (Fm) (FH)

WEHEWEICHE S BEBE Y

wo R A 3,202
F o Moo #EOE A3, 202 [ HEYE 4L D R
WEHWEITHE O BEE Y

F e 2,677

z O oo B O 2, 677 |REREIAM NS T4 5 DY




